
Testvérvárosaink sajtójából
25 éves nyugdíjasok

25 éves jubileumi ünnepséget tartott 
a Fenyőgyöngye Nyugdjjasklub 2002. 
június 22-én szombaton a Budakeszi 
Művelődési Házban.

Már jó ideje készültünk erre a nap
ra, mert méltóképpen meg is tettünk 
érte minden tőlünk telhetőt, hogy ez 
sikerüljön. Színes luftballonok, szala
gok, virágok és fehér asztalterítők tet
ték hangulatossá a környezetet, várva 
a meghívott vendégeket és a szerep
lőket.

A klub 1977-ben alakult elsőként, I. sz. Klub 
néven alacsony létszámmal, kezdetleges esz
közökkel, de annál nagyobb lelkesedéssel. 
Cégbíróságnál bejegyzett társadalmi szerve
zet vagyunk, működési szabályzat szerint 
működünk. Önkormányzati támogatás
ból, szerény tagdíjból, pályázatokból az 
SZJA 1 %-ából és a vállalkozók adományai
ból tudjuk a tervezett programokat megvaló
sítani. A programjaink nagy része kapcsoló
dik a város kulturális és társadalmi tevé
kenységéhez, valamint a szabadidő hasznos 
eltöltéséhez. Klubunk tagjai már hosszú 
évek, sőt a kezdetek óta kiveszik a részüket 
a városunkban zajló közéleti eseményekből. 
Úgy érzem lakóközösségünk igazán számít
hat ránk, nyugdíjasokra, hiszen még megvan 
bennünk a lelkesedés és fogékonyak va
gyunk minden szépre, jóra.

De térjünk vissza az ünnepségre.
Délután három órakor gyülekezni kezdtek 

klubtagjaink és családjaik, a város vezetői, a 
Pest megyei Önkormányzat részéről Grószné 
Krupp Erzsébet, a helyi vállalkozók képvise
lői, a Székelykor elnöke, a II. sz. Nyugdíjas
klub meghívottjai, valamint a Hagyományőr
ző Asszonykórus, akik a rendezvényen szere

peltek is. Mindenkinek jutott hely, kb. 180- 
200-an voltunk jelen. A klubelnök köszöntő
jében köszönetét mondott az önkormányzat
nak, a művelődési ház igazgatójának, a nyug
díjas szövetségnek, a vállalkozóknak támoga
tásukért, majd virággal köszönte meg azon 
tagjainak munkáját, akik sokat tettek a klu
bért és a klubhoz való hűségért.

Ezek után tartalmas és szép műsor követ
kezett. Verset mondott Balnemé Margó 
klubtagunk, népdal hangzott el Marcsicsné 
és lánya, Garainé Ilonka saját gyűjtéséből. 
Nagyon szép verset mondott a II. sz. klub 
tagja, Bokodiné Judit. Jelentősen növelte a 
délután színvonalát a Hagyományőrző 
Asszonykórus, köszönet érte. Ezek után a 
meghívott vendégek beszédei és jó kívánsá
gai hangzottak el, melyek igazán jólestek. A 
fő attrakció az Operettnyár című műsor mű
vészeinek fellépése volt, mely után fergete
ges hangulat kerekedett. A művésznőket vi
rágcsokorral köszöntötték „fiú” tagjaink. A 
műsor után finom vacsora, ennivaló és kávé 
felszolgálása következett. Közben Veres Fe
renc állandó zenészünk húzta a talpalávalót. 
Estébe nyúló jó hangulat kerekedett. Köszö
net minden résztvevőnek és közreműködő
nek. Benes Andrásné, klubelnök

Múzeumi híradó
Hála Istennek már két évesek vagyunk. Aki a 
megnyitó óta nem járt nálunk, rá sem ismer az 
akkori kiállításra. Ezt köszönhetjük adomá
nyozóinknak, akik már több mint ötvenen 
vannak. Tavaly, az egy éves évfordulón már 
közöltem a nevüket, ezért most csak az újabb 
adakozók nevét írom le, hiszen megérdemlik.

Szűcs Kálmán, Holl Antal, Holl Imre, Vashe
gyi Antal, Mezei Ferencné, Érdi Tamás, 
Rumpl Melinda, Kincses János, Kincses Gá
bor, Starcz János hagyatéka, Martin Lőrinc, 
Körösi Pétemé, id. Grafl János, Steiger csa
lád, Római Katolikus Egyházközség, Szépítő 
Egyesület Bt., Johann Fűbe, Franz Jerzsabek, 
Hoffner Rosa, Géb. Wegmann Németország, 
Kudele Mátyás, Ormai Lászlóné, id. Hidas Má
tyás, Herein Gyula, Farkas Gyula.

Külön öröm, 
hogy három bútort, 
egy száz éves kre- 
dencet, egy kb. 
százhúsz éves lisz
tesszekrényt és 
egy tálast rendbe 
tudtunk hozatni, 
mert Dr. Siklósi 
Gyula, Hidas Má
tyás, a Német Ki
sebbségi Önkor
mányzat és a Ha
gyományőrző Kör

anyagilag támogatta. Az Erkel Ferenc Művelő
dési Központtól üveglapokat kaptunk, hogy az 
Erkel emlékszobában a falra kerülhessenek az 
ott található anyagok. A Gamesznek köszön
jük, hogy a nagyobb tárgyakat elhozzák, az ud
varra virágot raktak. Továbbra is várjuk látoga
tóinkat. Cs: 10—12-ig, V: 14-17 óráig. Adomá
nyozóink körét szívesen bővítenénk. Mivel len
ne még restaurálni való bútor, szívesen ven
nénk anyagi támogatást is.

Köszönettel: Nagyné Starcz Teréz, gondnok 
Tel.: 451-419 (esti órákban)

Díszpolgárság a művészetért
Elismerés V. Majzik Máriának

Tavaly szeptember 14-én nagy ünnep volt Erdélyben, a Bucsin hegy lá
bánál fekvő Parajdon.

A gyulafehérvári érsek úr felszentelte a rendszerváltás után elsőként 
építésre felterjesztett, Keresztelő Szent Jánosról elnevezett szép, mo
dem, már külsejében is impozáns római katolikus templomot. A temp
lom belső művészi munkáit, a hatalmas terrakotta domborműveket a 
Budakeszin alkotó V. Majzik Mária képzőművész tervezte és készítette: 
a keresztút tizennégy állomását, a négy evangélistát, a Feszületet az er
délyi útszéli kereszteket idéző, félkörívben övező galambokkal, a Jézus 
születését és halálát ábrázoló két megrendítő erejű, sok alakos, ember 
nagyságú domborművet, Keresztelő Szent János és Szűz Mária alakját 
a kis Jézussal, valamint a Négy évszak isteni egységként történő ábrá
zolását.

Az a megtiszteltetés ért bennünket, mintegy ötven főt, hogy elkísér
hettük a művésznőt e csodálatos, szép templom szentelési ünnepségé
re. Igaz szívű, szeretetteljes fogadtatásban volt részünk...

Meleg szavakkal köszönték meg a művésznő rendkívüli művészi ér
téket képviselő munkáját, amelyet a parajdi templom számára ado
mányként készített. Ezt az emberfeletti művészi munkát támogatta a 
Magyar Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, amely hozzájárult 
ennek az igen nagy anyag- és energiaigényű, több tízmillió forintot kép

viselő alkotásnak a költségeihez. Magyarország 
részéről Semjén Zsolt vallási ügyekért felelős 
államtitkár méltatta az alkotásokat.

S az idén július elején jön a hír Parajd község 
tanácsa és lakossága „díszpolgárrá” avatja V. 
Majzik Máriát. Július 14-re, vasárnapra tűzték 
ki az ünnepi szentmise keretében rendezendő 
díszpolgárrá avató ünnepséget. Ismét az a meg
tiszteltetés ért bennünket, hogy együtt örülhet
tünk a művésznővel Paridon!

Csodálatos, megható, felemelő ünneplésben 
részesítették Majzik Máriát. Nemcsak ő 
könnyezett, amerre néztem, mindenütt kön
nyes szemeket láttam. Nagyon szép volt! De a 
művésznő is meglepte a parajdiakat egy szép 
Szent Antal domborművel, amely ez alkalom
mal került megáldásra. Meg kell említenem, 
hogy a tavalyihoz hasonlóan most is „kényez
tettek” minket a paraj diák. Elláttak minden föl
di jóval, de főleg lelkiekben gazdagodtunk...

Köszönjük V. Majzik Máriának, a budakeszi 
művésznek és Parajd díszpolgárának, hogy meg
mutatta nekünk, nülyen az önzetlen szeretet.

Tóth R. Margit, nyugdíjas óvodavezető
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